

傳訊

由筲箕灣浸信會傳道委員會出版，
每月為你帶來最新宣教資訊！

代禱牆

榮安

1. 為教會9月份即將開展的幸福小組代禱，祈求福音得以廣傳。
2. 為那些願意來橋下事工的孩子代禱，求神改變他們的心，使他們能遇見神。
3. 求神供應經濟，完成跨文化研究課程。

小兵

1. 小兵父親於7月做了一個腫瘤切除手術，求主保守康復過程，早日得醫治，認識耶穌。
2. 未來3年將擔任工場主任，求主賜智慧力量。

盧華夫婦

1. 廣東話班籌備，求主賜足夠的義工與教會配搭。
2. 語伴同行計畫，禱告在一個學期裡與學生建立信任，有機會分享救恩。
3. 為港大恩橋團契7位核心成員能同心服事神禱告。



再次踏足日本 延續愛

七月底，筲浸短宣隊再次踏足日本，展開為期八天的橫濱短宣。去年短宣播下的種子，今年透過更深的接觸與同行，逐漸發芽，顯出神在日本不斷作工的印記。

► 夏日兒童活動：播下福音的種子

在第二天和第四天，我們延續去年已經開展的事工，協助教會和YMCA 舉辦兒童活動。這些遊戲、唱詩和手工不僅讓孩子們歡笑，也讓他們與父母得以走進教會，初步接觸信仰。今年的參與不僅重遇熟悉的面孔，更見到教會與社區之間逐步建立起信任。

► 主日崇拜探訪：看見日本復興的盼望

第三天主日，短宣隊探訪了三間教會。從橫濱最復興的本鄉台教會，看見日本復興的曙光；到「恩橋國際浸信會」，聽來自國內的牧者分享華人如何成為「恩典的橋樑」；再到戶塚浸信教會，獻詩、講見證、舉辦「香港之夜」。當一位日本人決志信主時，我們體會到：去年的支持與今年的同行，正不斷延續結成果子。

► 山手線祈禱：拆毀屬靈的高牆

第五天早上，我們到東京參與山手線祈禱。2013年，一群宣教士領受異象，效法以色列人繞耶利哥城的策略，在山手線環狀列車上為東京禱告。十一年來，無數來自世界各地的信徒，每週二早上幾乎風雨不改地搭乘列車，為三千八百萬人口代求，求神拆毀屬靈的高牆，使這座戰略性的城市歸回基督。

► 壽町派飯服侍：三十年的忠心與愛

第七天，我們到壽町參與橫濱迦南教會的派飯事工。三十多年來，佐藤牧師夫婦在這裡為露宿者預備食物、清理傷口、傾聽心聲並分享福音。許多人在這裡遇見耶穌而生命翻轉，從受助者成為服侍者。我們深深體會到這是道成肉身的愛。這次短宣提醒我們，日本的需要不是一次性的回應，而是持續的關顧與陪伴。

獻上身體，當作活祭 —— 日本宣教士葉靜儀

日本向來被視為福音「硬土」，基督徒人口長年低於1%，令許多宣教士又敬又畏。然而神的手並未離開，祂仍在這地工作。繼鮑留雲之後，今次要介紹當代日本宣教士——葉靜儀Fanny。

Fanny自小於聖約教會聚會。她坦言性格直率、愛挑戰權威，並非「乖巧型」孩子。十四歲參加福音營會時，被《羅馬書》十二章觸動，明白「將身體獻上」是蒙恩者理所當然的回應。之後赴澳洲升學期間，她再次確信呼召，完成神學裝備後返港，在大型教會牧養青少年，五年間建立百人群體，經歷神奇翻轉。

正當事工興旺，一次北海道旅行卻改變了她的方向。在僅十人聚會的教會裡，她問神：「這裡的荒涼與我有關嗎？」雖未即時得答，日本卻

不斷進入她的禱告。經過五年掙扎，她終於在2010年踏上日本宣教之路。語言不通、文化隔閡、孤身一人，她說：「在日本，一切都很慢，但神教我放下效率，學習信靠順服。」

多年來，她以成為「福音與人之間的橋樑」為異象。她深入校園、建立學生關係，並與地方教會合作裝備信徒。她服事學生、年輕信徒、母親群體與災區，雖不高調，卻真誠貼地並結出果效。

她說：「神召我來日本，不是日本需要我，而是祂要塑造我。宣教不是成就什麼，而是活出祂的心意。」從鮑留雲到葉靜儀，宣教本質如一——獻上自己，當作活祭。



短宣隊與Fanny合照

為吉爾吉斯祈禱



地理：中亞
人口：約730萬
民族：吉爾吉斯族（約73%）
官方語言：吉爾吉斯語、俄語
基督徒人數：約7%（多屬俄裔正教徒）
宗教：伊斯蘭教（約90%）

吉爾吉斯過去相對開放，但近年政局收緊，信仰自由受限。未註冊教會及穆斯林背景信徒常受社區壓力，聚會需秘密進行。今年6月楚伊州冰川湖潰決引發山洪，教會迅速投入救援，成為愛的見證。儘管信徒人數不多，他們堅持信仰，並透過語言教學、社區醫療、青少年營會等方式低調服事，撒下福音種子。

禱告焦點：

1. 求神堅固吉爾吉斯教會與信徒，特別是穆斯林背景的基督徒，在逼迫中持守信仰與合一。
2. 為受山洪災害影響的村落祈禱，求主賜下醫治與資源，並使用教會成為關懷的手。
3. 為宣教事工禱告，求主保守語言教學、醫療外展等平台，開福音的門，讓更多人認識耶穌。

聚會資訊

「當福音遇上逼迫」宣教講座

日期：8月31日（日）

時間：下午14:00-16:00

地點：BC房

主講：宋軍博士（中神教授）



♥ 普通話事工義工招募 ♥

我們服侍在港求學的內地生，邀請你成為語伴或廣東話班小組長，與學生建立關係，關心他們生活與信仰，讓主的愛觸動人心。

我們需要更多的弟兄姊妹加入我們的團隊：

- ✓ 義工需操粵語（會普通話更佳），願意投入半年以上
- ✓ 必須出席簡介會及首次見面活動（9月及10月）
- ✓ 廣東話班於般咸道禮賢會舉行

如果你有感動參與，請與盧華弟兄（98335242）聯絡。